



2014年5月24日 星期六 统筹:王长善 编辑:李俊艳 见习编辑:董思秀 校对:薛梅 版式:李仙珠

87所院校在豫 共招1511名军校生和国防生 比去年增加143人,招生总人数居全国第二

5月22日,郑州晚报招生直通车发布了今年军事院校招收军事学员、普通高校招收国防生的招生计划以及招生政策变化,许多考生和家长对此很感兴趣,记者昨日采访河南省军区招生办负责人,打探我省的招生情况。郑州晚报记者 张竞跃 通讯员 李瑞

在豫招生比去年多143人

2014年军队院校招生计划已经正式下达,今年,共有29所军队、武警部队院校和58所普通高校在我省招收1511名军校生和国防生,比去年增加了143人,招生规模居全国第二(山东省第一)。省级以上三好学生、优秀学生干部、单科竞赛获奖者,有文体专长并获得省级以上相应证书者,以及现役军人子女和烈士子女,报考军事院校,可在投档比例范围内优先录取。

报考军队、武警部队院校不低于17周岁

与去年相比,今年各院

校投放至我省的军校生和国防生招生计划均有所增加,其中,军校生增加了119名,招生总人数达到1038人;国防生招生名额为473个,比去年增加了24个。

需要提醒考生的是,今年,报考军校有了年龄“底线”:报考军队、武警部队院校的最低年龄不得低于17周岁;国防生年龄“底线”暂不做要求。

二本录取计划较往年减少

按照规定,从2014年开始,除个别艺术类专业外,军队院校录取划线类别均为一类本科,国防生录取

划线类别90%以上为一类本科。今年,参加本科二批录取的招生计划较往年有所减少。

在我省招收军校生的29所军队、武警部队院校中,除武警工程大学、武警警官学院招收二类本科军校生外,其余院校招收军校生均为一类本科;58所招收国防生的普通高校中,除聊城大学、河南理工大学(在我省计划招90人)、桂林电子科技大学、成都信息工程学院、兰州理工大学、西安邮电大学、广东工业大学7所院校招收二类本科国防生外,其余院校招收国防生均为一类本科。

■了解一下

国防生与军事院校学员、军队院校预备军官学员有啥区别?

不少考生和家长弄不清国防生与军事院校学员、军队院校预备军官学员、普通高校其他学生的区别。

据介绍,三者主要区别在于,军事院校学员“入学即入伍”,拥有军人身份;军队院校预备军官学员主要由解放军第二、三、四军医大学和艺术学院招生,学员在校期间享受军队提供的相关待遇,毕业考核合格的办理入伍提干手续;国防生在普通高等学校学习期间不办理入伍手续,享受军队提供的国防奖学金,毕业考核合格才办理入伍手续。

国防生与普通高等学校其他学生接受相同的课程学习和专业教育,二者不同之处在于,国防生要完成规定的军政训练课程,接受所在高校和军队驻校选培办双重管理。

宝马集团 河南首家BEST培训基地 花落河南交通学院

本报讯 宝马集团BEST(宝马售后英才教育项目)郑州培训基地昨日上午在河南交通职业技术学院正式启用,这也是宝马汽车在河南的首家培训基地。

BMW于2006年在中国正式启动了宝马售后英才教育项目(BEST),该项目课程覆盖机电、服务、钣金、喷漆和零件5类经销商主要售后岗位。2014年,BEST项目推出最新开发的“职业素养”与“职业生存”课程,结合学生的特点和经销商用人的需求,通过互动式的案例教学,为学生迈入职场打好基础。

据悉,BMW目前在郑州共设有3家经销商,2013年综合销售量已破万,位居中部六省省会城市的前列。正是看中郑州这块销售热土,宝马中国培训学院选址河南交通职业技术学院作为河南首家BEST培训基地,进行校企合作不仅提供给学生们更多的就业机会,同时为河南地区宝马授权经销商网络拓展,确保客户始终享受到最高品质的售后服务保驾护航。

郑州晚报记者 王菁

■严肃纪律

今年高考恰逢双休日,省教育厅严防替考 高考两天,大学生一般不允许请假 在校生替考,最严可开除学籍

距离高考只有两周时间,省教育厅昨日发布紧急通知,6月7日、8日高考期间,全省各高校、各普通高中须切实加强高校在校生、高二在校生管理,严防在校生参与替考。

高考关系到人才选拔的质量,关系到广大考生及家庭的切身利益。今年高考恰逢周六、周日,为了严肃考试纪律,维护高考的公平与秩序,我省要求,各高校要结合各自的实际情况,调整教学安排,开展正常教学工作或安排集体活动。加强对学生的考勤管理,一般不允许请假。因特

殊情况确需请假的,应核清原因,除常规审批程序外,要经上一级主管领导审核把关。对无故未到校者,要逐人查清去向,对去向可疑者,要深入追究,直至查清。

同时,各高校要加强校园环境检查,如发现组织替考,寻找“枪手”,售卖考试答案、作弊器材等线索,要清理、报告。

针对普通高中,我省要求,对于未安排作为高考考点的普通高中,高二年级应调整时间,正常上课。对于安排作为高考考点的普通高中,有条

件的由学校统一安排高二年级学生活动。不具备集中活动条件的,应采取在每天考试期间(上午9:00~11:30,下午3:00~5:00)对高二学生点名检查等方式,严防在校生参与替考。

按照规定,对代替他人或由他人代替参加国家教育考试,是在校生的,由所在学校按规定严肃处理,直至开除

学籍。省教育厅要求,各高校、各普通高中,要加强对学生的纪律教育和法制教育,使广大学生明白参与高考作弊对社会、对自身的严重危害性和高度危险性。对已违规报考、试图参与作弊、预备充当“枪手”的,要加强教育引导,只要在高考前主动交出准考证,退出考试的,一律不予追究。 郑州晚报记者 张竞跃

更正

本报5月23日A05版刊登的《郑州四十七中考上211以上高校的天之骄子》一文中,高中部教务处的电话应为“0371-65807210, 65807512, 65807522, 65807702”,特此更正。

献给中老年人的健康秘籍——馈赠500本

易患中老年疾病的人会思考:中老年疾病是怎么发生的?为何有的人不得病,而我却百病缠身?

为促进“全国中老年疾病康复工程”的深度推广,普及科学防治知识,保健名医宋教授自费出版的一本健康书籍《天蚕与前列腺》,面向我市免费发放。该书首次揭中老年疾病根源,器官的病变、衰老真相的医学科普全书。该书还详细列举了各种常见疾病及防治新方法,目前已有数十万患者朋友,通过阅读此书获得了自己想要的答案。



读过该书北京的读者评价说:真是一本中老年治病防病百科全书,有了它许多疾病,自己照着书中的方法就能防治,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书找到。

领书电话:400-857-1188

本次赠阅活动纯属公益性质,不收取任何费用,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打400-857-1188举报,查实有奖。接受社会各界人士监督。

每日前20名来电加赠著名畅销杂志《金秋人生》

2013年火爆的健康书——《100天根治腰椎病》来电就送

腰椎病康复秘诀

腰椎病是一种发病率极高的常见病,患腰椎病的人非常痛苦。患者常常感到腿腿疼痛、行动受限,严重者卧床不起、下肢瘫痪。因为腰椎病病因复杂、反复发作、久治不愈,自古就有“病人腰痛,医生头痛”的说法。

《100天根治腰椎病》书中介绍久治不愈的腰椎病治疗有了新办法。一直以来在广大的中医队伍中有一种非常奇特的中医专治腰椎病的疗法,治疗腰椎病能取得意想不到的效果,目前全国仅存极少数的老中医掌握着这种方法。采用中医综合方法将突出的髓核回纳,让它待到的地方去,腰椎间盘突出症状马上缓解,这种方法叫“中医融核通椎疗法”。

为了弘扬和继承博大精深传统中医药文化,日前老中医田德运主任,编写了一部《100天根治腰椎病》科普养生秘笈,为大家解答腰椎病治疗的疑惑,并指导患者日常生活保健。此书一出版,即获得广大

腰椎病患者追捧,口碑相传,成为市场畅销书。书中介绍,手术并不是治疗腰椎病的唯一途径,通过“中医融核通椎疗法”就可以避免手术,也是有望康复的。

【特别提醒】更多信息和精彩内容,请阅读《100天根治腰椎病》了解详情。为了更好地普及腰椎病健康资讯,在我省免费派送200册,免费邮寄,需要的读者请抓紧时间拨打电话400-0190-666索取。(申领代码:9954)

全国免费申领热线:

400-0190-666



100天根治腰椎病